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НБЕЄНЬ КОЛО НЕНСХ СНЗНИВА ОНЮВУНЕНЄ ЗНУ 2 ЗНОС ВО нео
Редакція не бере відповідальності за накопичення дурниць в авторських
текстах, як теж не відповідає за психічну рівновагу окремих авторів,
співредакторів, а в основному читачів після прочитання цього номера.

Погляди презентовані в статтях не завжди збігаються з поглядами редакції.
Жодні не збігаються в ранніх годинах, деякі - звечером.
Декотрі, буває, збігаються на зміну, шо три години, а інші кожного

і дня від год. 13, крім неділь. Велика частина поглядів збігається в середу
| в нічних годинах.

Права, що залишає за собою в цьому номері редакція:
а) право джунглі
б) право збереження маси
в) право від'їзди
г) право першої ночі
д? право Здіся (маловідоме право, популярне в селах північної Польщі)

Крім них, традиційно право паплюження мови і право людини в редак-
ційному варіанті.
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Слава Україні, Ісусу Христу і Тарасові Шевченку!

Народе трудяший!
Не приховуємо, що в лапах держиш "Відрижки" номер ювілейний.

-Уважаємо, що видання ювілейного, бо п'ятого номера є свято, і не сумніваємось,
що дата Його випуску гідно буде віднотована в календарі мартирології україн-
ського народу, а імена редакторів довіку не залишать інквізиційних списків і
збагатять засоби українського матюкоспілкування.

Ювілейний настрій заволодів редакцією після горезвісного випуску попереднього
номера Й імовірно триватиме до горезвісного випуску наступного номера, якщо
святкуюча за здоровшими національними традиціями редакція не стане жертвою
святкуючого за менш здоровими національними традиціями укркультурного
патріота.

Як це під час святкування буває притуплюється контроль, отже номер Ю 5
виглядає не менш ювілейно як настрій редакції, не кажучи вже про ціну, яка
чи не першою у поводі зростаючих цін є нижчою ! (ще один доказ, хто пови-
нен управляти цією державою - редакція ).

Незалежність від організованих, політфанатичних і фетишистсько-масохістичних
норм національного спілкування надалі залишається нерушимим принципом

о
активності самозакоханої редакції.

А у зв'язку із святом у номері також свято; духовний бенкет для чверть-,
а навіть півінтелігентів, словом - всіх українців з вищою освітою. Редакція-бо
нескромно ототожнюється з чвертьінтелігенцією, на відміну від тих, які чверть-
інтелігенцію ототожнюють лише з редакцією.

Постулюючи збільшену скромність в інтелігентських загонах, не без сатисфакції
з імпозантного розвитку українського розуму, підтримуємо ідею Української
Духовної Республіки.

Хай живе чвертьінтелігентська Україна "
Головний Редактор

ес



ного суспільситва.
За наслідки не хвилюємось,

дедикуємо всім ідейним нігілістам

Передрук з фанзіна ГООКУО"

Схвильовані загальним знеціненням ідеологій помпуємо в рідні мозки червогу
давку ідей визнаваних здоровішою жменькою здегенерованого назагал буржуазій-

бо наша нація надзвичайно відкрита для всіх
прогресивних ідей світу. Отже, інтерв'ю з цікавішою західнонімецькою панк-групою

Ічасом папйцікавішим ансамблем ФРН. Їхня музи
ка це поєднання сил німецького гард-кора й пер
фектності стилю МОМБАМУНМО чи УІСТІМ5 БАМИ. У.

Безсумнівно АКМ протирає один із шляхів сучас-
ному європейському гард-кору. Це не є знеслаблю:
ючий грюкіт, але щось для людей. які люблять
слухати добру й добре зіграну музику. Їхні текс-
ги це неначе ролінсонова поезія, але з точки пого
ляду жінки. (...)

У якому напрямку йде ваша музика? Як ви б
її назвали?
Маркус: Щоразу важче визначити нам дефініцію
нашої музики. Наші корні це звичайно гард-кор/-
ранк, але протягом років така назва зовсім втра-
тила значення. Панк, як музичний |і суспільний
рух майже цілковито заник. Багато причин цього.
Учасники руху, які прямували до реалізування
своїх цілей, як незалежні фірми чи клуби, вбо
досягнули те що хотіли, або зрезигнували сфруст:
ровані безнадійною ситуацією. Інша справа. шо

частина молоді не розвинула своєї свідомості.
Скаженість і агресія проти зовнішнього ворога.
проти буржуазії та держапарату під кінець 70-х
і на початку 80-х рр. верекинулись у саморуйну-
вання. Суспільні умови виявились нерушимими,
тже існуюча оскаженілість панкової сцени потре-

бувала іншого виходу. Ї знайшла вихід у бруталь"
ності на концертах або поринанні у морі нарко-
иків. У зв'язку з тим багато капел втратило перс"
онання у сенс приналежати до сцени гард-кор/-
занк. Ми відчуваємо так само. Ця ситуація виму
ила індивідуалізм. а при тому індивідуальне зву-

чання. Все що можемо робити, то аналізувати на

Поруч МОМОУВУМО і 2ВАЮ є АКМ останнім (щось більше?
Яка чільна ідея АВМ? Чи ви є рок-група, чи

Данєлл: АВМ абсолютно не є рок-група. Не грає
мо рока й не маємо довгого волосся.
Уве: Що ж, не маємо одної ідеї яку хочемо голо-
сити, але ЛЕМ і взагалі музика значить для нас
більше як тільки забава. Звичайно, перш за все
ми є разом із радості спільного творення музики,
доброї музики, може бути - нової, але якшо ро:
биш музику і хочеш її представити, то приймаєш
велику відповідальність за те що робиш. говорині.
яким способом і де концертуєш, у якому контекс
ті бачиш себе в житті. Музика це рід медіум, на:
певно, ще й до того оригіцальний. Думаю, що як
що кожен може відбирати музику й реагувати
на неї, то вона стає для нас засобом порозу
міння між людьми. Це метод для вияву самих
себе, висказання спільної думки, або внутрішніх
суперчливостей і тим способом музика може стати
частинкою більших дискусій.

Дуже важливий для нас сексизм. що помітно
в наших текстах. Це тема майже зовсім відсутна
в чоловічому світі, як і прогресивних кругах, які
називають себе вільними і проголошують ресепти
на краще майбуття. Навіть на сцені не порушує-
ться це питання, особливо в рок-музиці, здоміно
ваній. як кожна ланка цього пердоленого життя.
мужчинами.

Кажуть, що західнонімецька сцена є під силь-
ним впливом американських капел, подібно навіть
деякі німці починають говорити між собою по-ан-
глійські...

у музику, оскільки не можна визначити суспільно-
-політичної дефініції. Лле здається нам, що краще
слухати музику Й тексти ніж їх анвлізувати.

Що з музики впливає на вас 9

Маркує: Напевно музика наших упюблених капел
частинно нас інспірує, але наша музика не є без-

нашу музику наслідком того.
че тільки пізнаючи іншу музику,

і

наше положення навчило нас,
гроші завжди значить окрадати інших. І

посередній наслідок тих впливів. Волію назвати
що ми навчилися.

але також різні
спекти життя. Наше економічне положення як

езробітних означає, що належимо до найнижчого

успільного класу в ФРН. Тому творимо безком"

промісну й некомерційну музику. Це означає. що
що робити великі

тому

воно небажане.

с



Як будувати утопію?
З поколінням здурманілим від ТБ
З наркоманами?
Як будувати утопію?
Знаю одне

Дратує мене те що бачу довкола
А ше більше дратує те
Що всім воно байдуже
Потребуємо грунту на який ми б стали
Збудувати світ без страху
Бізнесмени знають
Чому люди беруть наркотики
Чому люди висаджають собі в повітря мозки

Народжені із орди дебілів
Затикаючі обгорнутими пластмасою тісткями
Усміхнені губи
Як будувати утопію?
Як думати про утопію

р«аРГАюймЯК ДН

Якшо надалі втікатимемо - нічого не зміниться

Розприскуючи їх на своїх кріслах з-перед телевізорів

Якщо обдираєтьсв нас з кожного кусочка фантазії.
Маркус: Ніколи не чув про німців говорячих з
собою по-англійські. Беручи до уваги однак туте-
шню ситуацію - було б це чудово цинічно (...)
Стефан: Музичні сцени тут і в США - зовсім від-
мінні, відмінні-бо є суспільні умови. Бачу очеви-
дну причину факту, що новий гард-кор має сво
коріння в США. де музика не тільки уособлює
чиюсь опозицію щодо політики, але де люди часто.
примушені жити з неї. Комбінація музичного
професіоналізму, інтелектуалізму й революційного,
становища щодо політики є по-моєму причиною,
що повстав добрий американський гард-кор. США
7 в огляду на екстремальну суспільну ситуацію
- здається бути одинокою країною, де воно було
можливе. Музика американських капел напевно
має великий і добрий вплив на тутешні групи,
але відчуття що стоять за ними - неможливо пере-
дати . Можеш пробувати цю велику експресію відне-
сти до самого себе, але коли просто копіюєш ті
капели, без свого змісту, то це завжди буде тільки
глупа копія, без жодного значення. Попри те, все
ж таки воно тут надзвичайно рідкісне явище (...)

Про що є ваші тексти? Яка їх іден?
Данєлл: В наших текстах пробуємо передати те,
що в наших думках. Зараз, це переважно пробле-
ми жінок, тому, що я як жінка, почуваю себе у
цьому суспільстві обмежена, переслідувана і поста-
влена на програній позиції. Думаю, що це дуже
важливе, щоб якраз на сцені співати про ті спра-
ви. З одного боку - для жінок, які солідаризують-
ся; вдоволені, що порушую теми, які їх хвилюють,як наприклад хамство на вулиці, від якого терп-

лять кожного дня, з другого - для ідіотів з тої
самої сцени, які пропагують гвалт у своїх фанзі-
нах, які втягають усіх, не тільки жінки, у -вир
свого пого і для тих всім сексистських свинь з їх
принижуючими для жінок піснями, обкладинками
платівок і всією антижіночою поведінкою. Навіть
ті тексти, які здаються на перший погляд дуже

ТИ і

Й
пям
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собисті, не є тільки асиміляцією особистих досві-

Можливість, нехай і мрії про краще суспільство
вирізується з наших мозків так скоро, як це тіль-
ки можливо. Пробують нас переконати, що ми ша-лені або принаймні самітні, якщо хочемо щосьзмінити. Мусимо взнати як нас формується, муси-мо вийти з цього і боротись, щоб бути собою.Коли пишу тексти на цю тему, роблю це, щоб са-мій підбадьоритися і маю надію на щось, як со-лідарність. Може це трохи наївно в сьогоднішніх
часах, але постійно маю надію, що є люди якихне тільки цікавить музика, але Й те, що до них і

говориться.
Скажіть про "людей, для яких граєте.

Стефан: Найкраще відповісти запереченням. З одіного боку - різноманітна, перемішана  публікнайбіль бажана, з другого - люди з різною шкалею цінностей. Греба сказати, шо коли публікпочинає "дим" або поводиться по-фашистськи або
сексистськи - тоді припиняємо концерт. Уявляємо
концерт як динамічну подію. Не робимо чогосьзадля облишення , коли скінчиться популярність.-(.) Потребуємо людей для яких музика не єспоживацький продукт, але відчувають її як екс-пресію особлмвого стилю життя. Неконвенціональ-

ного, безкомпромісного, бунтарського стилю життя.Частину власної дійсності, яка проявляється нетільки в нашій музиці, але також в інфраструкту-рі М концертні агенства, клуби, фірми, фанзіни.
ів, хочу-бо щоб і люди з ними ототожнювались.Шви

впевнена, що спосіб у якому нас виховують бать-и
и, школа Й держава - калічить нашу свідомість.Ф

-- -Ї
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